



В Бузулуке завершено расследование уголовного дела по факту сокрытия денежных средств в крупном размере



Бузулукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего директора ООО «Нефтестальмонтаж», который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание недоимки по налогам и сборам, в крупном размере).

По данным следствия, в период времени с февраля по июнь 2020 года директор ООО «Нефтестальмонтаж», заведомо зная об имеющейся у предприятия задолженности по уплате налогов в бюджеты различных уровней на общую сумму свыше 18 миллионов рублей, имея в указанный период реальную возможность исполнить обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, согласно выставленным и неисполненным инкассовых поручений, скрыло



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

денежные средства от уплаты налогов и сборов в крупном размере на сумму свыше 3 миллионов рублей.

Вину в инкриминируемом деянии обвиняемый не признал. Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1546848>